



古力

中国队能否改变农心杯尴尬历史

古力李昌镐 今决战上海滩

古力不愿再“心悲”

由自己对抗李昌镐,这是古力最不愿看到的结果,因为这意味着中国队没能提前捧起农心杯。然而,古力早早地就做好了对抗李昌镐的准备,虽然昨天赛后只是简单地表示“尽力下好”,但这只是大战之前调整自己心态的一种方式,其实古力对于这个团体冠军还是很看重的,在刚来到上海后接受记者采访时,古力就曾经表示一定要拿回这个冠军。

一定听孔杰建议

古力在2005年拿到了自己的第一个世界冠军,然而相比起LG杯,古力却表示自己更看重农心杯,“毕竟整个中国棋界对于这座农心杯都十分渴望,所以如果能够在我的手中实现这个梦想的话,我会比较激动。”其实,如果古力真的能够在这一次改写历史的话,对他自己也是一个突破,前两次参加农心杯,古力都是失败而归:2002年,作为先锋的他第一盘就输给了韩国新秀朴永训,而2004年,作为主将的他又输给了日本

老将加藤正夫。在今年1月的倡棋杯上,古力与冠军擦肩,这一次古力希望能够“跨过本命年里的最后一道坎”。然而,古力要想实现自己的愿望并非轻而易举,毕竟今天与他隔盘而坐的是谁都看不透的李昌镐。昨天输给李昌镐之后,孔杰表示希望古力能够在今天的比赛中选择战斗,“我今天就应该选择战斗的下法,这种平稳的局面,李昌镐是很擅长的,整盘棋大家的局面都差不多,但我感到自己一点机会都没有,看得出来,李昌镐下这种功夫很深。”从这一点来说,古力似乎并不需要担心,因为他一直就是以善于搏杀而著称的,只要他想要挑起事端,即使李昌镐再厉害也不可能让盘面保持风平浪静。因此对于孔杰的建议,古力倒也乐于接受。

常昊胜利不是压力

常昊和古力一直被认为是目前中国围棋界的两大明星,关于“中国围棋第一人”的争论也一直围绕在他们两

人展开。在半个月之前的三星杯决赛中,常昊完胜李昌镐,这一次轮到古力在最后的决战中面对李昌镐,因此很多人将李昌镐视为常昊和古力间接比拼的一个标尺。然而古力本人对此并没有看得太重,“谁是中国第一?这个很重要吗?反正我觉得谁跟谁就算有差距也不是很明显。”

说到常昊在三星杯上的夺冠,古力并没有觉得这对他今天的比赛会形成压力,因为在他看来,无论是年龄、大赛经验还是心态,常昊都是他学习和追赶的目标,“就拿世界冠军来说吧,他现在是2个,我现在还有1个。”

因此,在古力看来,除了竞争对手这个不可避免的关系之外,常昊更像是他的哥哥,“他总是将他自己的失败和挫折告诉我们,避免我们走弯路。”既然如此,没有了想要证明谁是“中国围棋第一人”的心态,常昊在三星杯上的胜利自然也就不会成为古力的压力,而这应该更有利于他的发挥。

特派记者 陶晶(快报上海电)

孔杰下出小朋友的招

孔杰和李昌镐都不是好斗型的棋手,因此昨天比赛从一开始就进行得十分平稳,执黑的孔杰实空稍稍领先,而李昌镐则筑起了外势。从盘面上来看,古力觉得黑棋更容易把握。

然而没过多长时间,孔杰就在中腹走出了令人颇为不解的招数,使得李昌镐的白棋更加厚实。这时,一位正在学棋的小朋友高声对身边的人说道:“你看,我刚刚就说走这边吧,孔杰也这么走了。”听到这里,古力赶忙对着那位小朋友说道:“这真是你想的招啊?孔杰都走出了小朋友的招,形势有点危险啊。”果然没过多久,黑棋劣势的论调便在研究室传开了,而最终孔杰仅抵抗了134手就投子认负了。

特派记者 陶晶(快报上海电)

“石佛”踏上回归路

在孔杰拿下朴永训之后,马晓春就曾表示千万不能因为只剩下一个状态不好的李昌镐而欣喜,因为李昌镐是谁都看不透的,说不定他什么时候就会重新成为“石佛”。没想到,孔杰就成了“石佛”回归路上的第一个刀下鬼。

李昌镐又回来了

“真的没看出来李昌镐的状态下滑了!”昨天赛后,孔杰在接受采访时如此说道。或许他是在哀叹自己没碰上李昌镐状态低迷的好时候,但这也是提醒所有人,如果继续抱着“李昌镐状态不好”的心态,也许这扇“铁门”还会让中国队继续痛苦。

李昌镐昨天的胜利可谓完胜,赛后大家都在谈论李昌镐在身体不适的情况下还能走出如此完美的对局,看来已经逐渐找回了当年的状态。但其实,或许应该说李昌镐的状态就没有不好过,只是他将更多的心思放到了棋盘之外,就拿三星杯决赛来说,李昌镐用在棋盘上的时间少得可怜。当时,马晓春等人就表示,一旦李昌镐将重心再放回到棋盘上,或许会

比以前更加可怕。或许在经历了三星杯的惨败之后,李昌镐就已经踏上了回归“石佛”的道路。

韩媒体重拾信心

朴永训的失利一度让韩国方面失去了对本次农心杯冠军的追求,然而昨天的比赛之后,韩国方面也看到了以前那个战无不胜的“石佛”,重新燃起了对冠军的渴望。

韩国媒体在昨天赛后对李昌镐的表现给予了很高的评价,他们认为能够如此轻松地战胜中国队副将孔杰,表明李昌镐已经走出了前段时间低迷期,而且李昌镐的这次胜利是他在正式比赛中首次战胜孔杰,这对他的信心也是一种提升。

对于今天与古力的比赛,韩国媒体认为,两人都是中韩围棋界的顶尖人物,实力应该在伯仲之间,不过李昌镐的历史战绩稍稍占优。特派记者 陶晶(快报上海电)



李昌镐

女队结束世乒赛选拔赛第一阶段 国乒春节不放假

快讯 中国乒乓球女队世乒赛队内选拔赛第一阶段的比赛昨天在中山全部结束。郭跃以37分独居榜首,张怡宁和李晓霞以36分并列次席,彭陆洋、郭焱和刘诗雯分别四到六位,老将王楠则以32分排在第十位。

赛后,中国乒乓球女队主教练施之皓对第一阶段选拔赛的质量给予高度肯定,他说:“通过这次比赛,我们的运动员无论从心理或者思想还是技战术能力上说都提高了不少。”

在结束了为期4天的选拔赛后,等待这群姑娘的不是和父母团聚的春节假期,而是以赛代练的新挑战。国乒队领队黄飏告诉记者,因为5月份有萨格勒布世乒赛这个大

挑战在等着国手们,所以这个春节姑娘们只能在赛场或辗转于不同赛场的路上度过了,至少对主力们来说是这样的。

据介绍,国乒女将们9日返回北京,休整一天或半天就要动身前往多哈,参加卡塔尔公开赛,随后是科威特公开赛、韩国三星杯比赛、以及国内进行的全国锦标赛和城市运动会预选赛。一系列赛事之后,国乒女队将在3月19日至21日进行第二阶段的“直通萨格勒布”大循环赛。

第49届世乒赛单项赛将于5月21日至27日在克罗地亚的萨格勒布举行,按照国乒女队的选拔规则,在两次队内大循环比赛中综合成绩进前9名的选手有望取得世乒赛的参赛资格。 中和

王励勤不愿回应绯闻

这一次,王励勤终于成为No.1,与赵薇的绯闻恋情让王励勤继田亮之后成为中国体育明星第一绯闻王子。在中国男乒世乒赛选拔赛上,王励勤将公开亮相,但人们关注的并不是王励勤能否选上,而是在绯闻之下这位中国乒乓球队第一肌肉美男会有怎样的表现。

在媒体轰轰烈烈的报道下,“励薇恋”一天之内就传遍街头巷尾。娱乐圈的赵薇很快作出反应,单方面否认此事,但绯闻男主角王励勤直到昨天才表示,“不知此事”,随后在记者追问之下,他又表示不会对这件事作出澄清,对这种新闻不在乎,并且表示:



“这种新闻向来就有很多,如果我要是都生气的话,那我还气不过来了。他们爱怎么说就怎么说,我无所谓。”

日本小将福原爱暗恋王励勤的绯闻就传得满天飞,现在的“励薇恋”则更加热闹。 中和

刘国梁:别影响备战就行

昨天,男队队长王励勤和“小燕子”赵薇的绯闻也传到了男队主教练刘国梁的耳朵里。“我听说。”这位男队的“家长”平静地对记者说。

刘国梁告诉记者,现在,备战2008年奥运会是大前提,只要不影响他们的工作和训练,他不会太多干预适婚年龄的队员谈恋爱。

“我不了解情况,是真

的还是传的。只要和娱乐圈沾了边,各种说法就会比较多。”刘国梁笑着说道。他也表露出自己的态度:“我们队伍里有的队员也到了这个年龄,只要不影响他们的工作和训练就可以了。”

同时刘国梁也强调,中国乒乓球队是半军事化管理,“队员们对自己严格要求也非常重要。” 谷欣

全国斯诺克年终排名揭晓 丁俊晖夺双冠位列榜首

快讯 中国台球协会日前公布了2006年全国职业斯诺克年终个人排名,包揽两站比赛冠军的丁俊晖位居榜首。

2006年的台球赛事频繁,多哈亚运会和第三届全国体育大会都有台球比赛,因而国内的斯诺克排名赛的站数比以往略少,只进行了两站比赛,比赛少也使得年度排名有了翻天覆地的变化。

丁俊晖凭借两站比赛包揽冠军的成绩,重新回到国内

排名第一的位置,而2005年排名首位的金龙下滑至第四位。而很多前全国冠军的排名都在2006年有大幅下降,2005年排名第三的曹凯胜降至第19位;蔡剑忠降至第14位;杨青天降至第10位。

不过其中也有例外,老将郭华凭借一个亚军的表现,排名升至第3位。而老牌强手的普遍下降,也标志着一些年轻人的提升。肖国栋获得一次亚军和一个32强,排名升至第2位。 陈浩

国际奥委会: 运动员博客不得散布流言

新华社日内瓦2月7日体育专电 国际奥委会担心在奥运会期间运动员可能在博客上散布流言,目前国际奥委会正在研究相关应对措施。

国际奥委会运动员委员会讨论如何处理运动员写的网上博客,认为应该在北京奥运会之前出台指导方针。

运动员委员会主席、奥运会著名撑杆跳高运动员布勃卡说:“理论上奥委会不反对运动员写博客,博客

是现代表达观点的一种方式,但是每一位参加奥运会的运动员都必须遵守相关规定。”

博客是一种在网络上发布所记录的事件的沟通方式,《奥林匹克宪章》规定运动员不允许在奥运会期间出任记者,可是宪章似乎并未禁止运动员发布博客。

布勃卡认为博客会带来很多问题,如个人隐私问题和与媒体权益的潜在冲突。